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Для чого збройні сили країни пішли на такий крок?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: військові збройних сил Фінляндії (Getty Images)

Фінляндія планує залучити військових резервістів до
патрулювання через інциденти з українськими дронами, які
опиняються над країною під час атак на російські об'єкти.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Yle.

Читайте також: Експерт озвучив сценарії, за якими країни
Скандинавії готуються до війни з РФ

У Збройних силах Фінляндії зауважили, що українські
безпілотники, які летять атакувати російські порти поблизу
Санкт-Петербурга, іноді залітають у повітряний простір країни.

У зв'язку з цим резервістів запрошують долучитися до
спостереження, яке забезпечує армія та інші структури.

Залучення відбуватиметься у форматі навчань для поновлення
навичок. Запрошення надійдуть тим резервістам, які раніше
дали згоду на участь у таких заходах.

Використання досвіду резервістів має знизити навантаження на
регулярні служби. Наразі нагляд за повітряним простором біля
кордонів із Росією вимагає великих ресурсів армії та
прикордонників, оскільки моніторинг ведеться на суходолі та в
морі.

Крім того, у збройних силах країни закликали цивільне
населення не розголошувати інформацію щодо розташування
чи пересування військових підрозділів, зокрема у соцмережах.

Українські дрони в країнах Балтійського моря

Нагадаємо, у Фінляндії наприкінці березня впали два
безпілотники. Київ та Гельсінкі підтвердили, що дрони не були
спрямовані у бік фінської території, а змінили траєкторію під
впливом російських перешкод під час атаки на об'єкти в РФ.

Крім того, 11 квітня у Фінляндії знайшли безпілотник, який впав
на острові Іїті. Дрон було знешкоджено, але після цього прем'єр-
міністр країни Петтері Орпо зазначив, що країна посилила
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контрзаходи проти дронів.

Зазначимо, 12 квітня на пляжі в естонському повіті Ляене-
Вірумаа виявили фрагмент крила безпілотника, який море
викинуло на берег. За попередніми даними, знахідка може бути
частиною українського дрона.
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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